



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

„Organizační a technické zajištění sedmi běhů studia k výkonu specializovaných činností – specializovaná činnost v oblasti environmentální výchovy a sedmi navazujících doškolovacích seminářů“

Zakázka na služby spolufinancovaná Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR

Číslo zakázky: C/09/075

Název projektu: Nastavení a ověření podmínek pro vzdělávání k výkonu specializované činnosti v oblasti environmentální výchovy

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.3.00/08.0189

Zadavatel: Sdružení středisek ekologické výchovy Pavučina
Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1, IČ: 65667131

Věc: DODATEČNÉ INFORMACE

Dne 18.11.2009 byly k výše nadepsané zakázce doručeny tři dotazy k zadávacím podmínkám. Plné znění dotazů, vč. odpovědí zadavatele:

Dotaz č. 1:

Smlouvy se subdodavateli

„V případě, že dodavatel bude zajišťovat ubytování nebo stravování pro plnění zakázky prostřednictvím subdodavatele, popřípadě, že dodavatel bude zajišťovat prostřednictvím subdodavatele 1 ze šesti třídních pobytových bloků a 1 ze dvou dlouhodobých, tj. pětidenní nebo šestidenní pobytový blok, které musí proběhnout v organizaci zaměřené na ekologickou/environmentální výchovu na území ČR, musí v nabídce předložit doklady prokazující splnění základních kvalifikačních předpokladů (čestné prohlášení viz příloha č.2 výzvy) a profesních kvalifikačních předpokladů podle písm. a) a b) každého subdodavatele.

Pokud se bude jednat o subdodavatele, který není založen za účelem vytváření zisku, musí tento subdodavatel prokázat splnění základních kvalifikačních předpokladů a předložit dokumenty odpovídající jeho právní subjektivitě (viz výše).

Současně musí dodavatel v nabídce předložit smlouvu uzavřenou se subdodavatelem, z níž vyplývá závazek subdodavatele k poskytnutí sjednaných subdodávek. Všechny doklady musí být předloženy v originále nebo úředně ověřené kopii.“

Budeme uzavírat smlouvy se subdodavateli i s organizacemi zaměřenými na EV.

Máme do smluv s nimi zahrnout pouze stravu a nocleh (viz výše)?

Nájmy prostor a techniky (případně další náklady) zahrneme do položky Ostatní náklady a tedy je do smlouvy nezahrneme a budou fakturovány subdodavatelem/organizací EV dle skutečnosti?

Nebo je musíme zahrnout do smlouvy se subdodavatelem?

Prosím o sdělení vyžadovaného postupu, či jsou možné oba postupy?

Odpověď č. 1:

Zadavatel požaduje, aby dodavatel předložil uzavřenou smlouvu se subdodavatelem, z níž vyplývá závazek subdodavatele k poskytnutí sjednaných subdodávek pouze v případě, že bude zajišťovat prostřednictvím subdodavatele následující části předmětu plnění zakázky:

1. ubytování nebo
2. stravování nebo

Tato zakázka je spolufinancována Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

3. některý z pobytových bloků, které musí proběhnout v organizaci zaměřené na ekologickou/environmentální výchovu na území ČR.

V tomto případě musí dodavatel předložit v nabídce doklady prokazující splnění kvalifikačních předpokladů každého subdodavatele se kterým bude smlouva uzavřena.

Na zajištění ostatních služeb zadavatel předložením smluv se subdodavatelem nepožaduje. Tyto služby však mohou být zahrnuty ve smlouvě se subdodavatelem na zajištění některé ze tří výše uvedených částí plnění předmětu zakázky.

Dotaz č. 2:

Dodání většího množství noclehů a stravy

Některé námi plánované víkendové semináře jsou na špatně přístupných místech.

Plánujeme je zahájit již ve čtvrtek – tím se zvýší počet noclehů a stravy nad rámec uvedený v Zadávací dokumentaci.

Můžeme takto postupovat, samozřejmě s tím, že maximální cena nebude překročena?

Odpověď č. 2:

Ne, tento postup není možný. Počet dnů a nocí jak pro ubytování tak i stravování je v zadávacích podmínkách pevně stanoven.

Dotaz č. 3:

Prosím o upřesnění návrhu smlouvy.

V článku 2, odst. 2 je uvedeno

„2.2 Podmínky Plnění jsou podrobně stanoveny v Zadávací dokumentaci zadavatele na dodávku služeb, jež je přílohou číslo 1 této Smlouvy, a to konkrétně v bodech 1) až 8) této Zadávací dokumentace, a dále ve Specifikaci zakázky, jež je přílohou č. 2 této smlouvy“.

Příloha smlouvy č. 1 je jasná, ale přílohu č. 2 Specifikace zakázky nemohu v textech výzvy nalézt. Můžete mi tuto přílohu upřesnit?

Odpověď č. 3:

Příloha č. 2 smlouvy – Specifikace zakázky bude zpracována uchazečem. Obsah této přílohy je bližší specifikován v zadávací dokumentaci – viz *Způsob zpracování cenové nabídky – obsah a forma* takto:

„citace.....“

Součástí smlouvy budou celkem 2 přílohy, a to: přílohou č. 1 bude tato Zadávací dokumentace a přílohou č. 2 bude Specifikace části zakázky zpracovaná uchazečem obsahující region soudržnosti NUTS II, pro který je nabídka zpracována, a popis plnění zakázky dle podmínek bodu 1) až 8) zadávací dokumentace, resp. předmětu zakázky.

.....konec citace“

V Praze dne 20.11.2009

Mgr. Hana Korvasová
předsedkyně sdružení

Sdružení středisek ekologické výchovy Pavučina
Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1
Tel./fax: +420 234 621 386
E-mail: info@pavuchna-sev.cz
IČ: 65667131. DIČ: CZ65667131

Tato zakázka je spolufinancována Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.